LM O HaS0

EiDEH

(FEADMERLE T,

HEILBEESE

MIUFDEIL

VHE. NEEDTFTREREN. ZNZNDDTIC
INSOEHN RICEFULT

B</EARZEDLEVVET . PIEOEDOFEIC—E
DRT. PYEDUBPEETHZEA CHYHEDED
DUBFEDDFE R v WIEDIRIDERIEOTNTH,
RO BEUCTHEDE—CTHNIE. EDIFEUMEIC
HOET, £lEL. EODBTLOMERMICHDE
(FEROFE Ao

— [BARICKBDEDDRDE] ————

.

BIBEFROYEP. TDHEEE THIPIEE.
MEZEDEILCENZTNDELZERD, TDEHT
MEEHOEERDDEDNTEXT,

HMODKRSFHROYWEIE. AEBD2D(TH (T,
TNZNOREROZRICIOTCEDLC]. G2%ZK
HFET. RICADELGCINSERDERGT. D
Z5|E, BICG1, DETESHZEWCUcRCZER
HFI, HLTRCHSD, G2(CTHTEERC. G
Z5INTG1. G2EXDdRRZEKDDILT. £
RORLDPHFEDELCZERDDCENTEET,

o0

— BRI L DEDDORDF)

HMRICLOTELZKRDHDIEDNTEDYHF
(F. BHICLOTHEDZERDDIENTER
T RDOKXIEYHEE. AEBIZHIF. ZNZT

h— . —

H— 11—l

NOWBBDRXRICEOTEDLG 1 EG27ZEKD 1;&. 5
FJ. ADBEEZW1. BOEEZW2ETDE.

ADEDLGTSYHEDEDLCET CDaDRE N Wi
UBDELG2HSWADEDLGCE CDbDRET W
F. FTHDDODOEVNCEOTRDITKDD
CENTEET, "
W1Xa=W2Xb W2Xb=W1Xa
WIlXa=Ww2Xx(L—a) We2XxXb=W1X(L—b)

N

2k ke Wi1xa=WaxL-W2xa W2Xxb=W1XL-W1Xb
s Wixa+W2xa=Ww2xL  W2xb+WIxb=W1XxL
,/ (W1+W2)xa=WwaxL (W1+W2)Xb=W1xL
&/ a=_ W2 a= W1 o
2@ Wi+w2 Wi+wa
/ —
Hp=1:]) 90cm
x=—=29_ x 90
EOESEEDADEED 20kg. BOE = 20 + 70
B/ 70ke. AEBOEDMODESH 900 _ 24,90
DIEEDYEDELCHSG2FETDES (X) = = ~9
DRHT- - a Gz =20cm
20Kg
TOKg

R

WAz RTOOEH. ZOMBRIGH TYEDELZEDTT . PiHED
BVCEFDERDERZDD. TOERRORRZERDDEPHEDELZ
KHDIENTEF T, JU—MEEICBVT, BEUBEHDRADSIDICHED
TLVDREETHZDD LIFDE. DOFIFRBOIIITHEEXT,
EF 2D DODEBIELTCAVZEETDIHITEEDHD T, TOMEWLIR

CTR1&F2(EDDEDTVET,

RULSREECTREZDofcZa. EADDA YO—JIERT RNNERL
Blcth. —ADOEFEHATA PO—TICREFRELHHDOE T, FOEE(E.
DA PO—TOB/OPRIDZETFDORRACEDCD. JU—FzRWNCHEZ

CNUEF 1

DO _EFBEIE. FOEODE EICTYIEBESE., DOEZEKFICDOSRK
NRIFEOF R A, EEMEETIE. ROFIRICHOTERNIZTOITEAK

]
1.

TY,
BL CHODEMIBZED CEHITZEITVNET,

(BUREDDAO—TZEAL. ACBOBRZRUICLET, )

2.

3. DOEMMESEEF. —B. DOEZETAL. "ad o cWheamicTy

4.
5.

FBEMUDD LS. DDEDREZEELET

IROERADAPO—T2T50F T,
BE. @700 LI CREZEELET .

DOFEPRELEVG G,

*G
L/ .\ |

KFTIFDE CCOFIBZREDRLET




